

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вкусный секс. Часть 3

Выпив вино и подняв меня с колен «Подарка», Сергей начал целоваться, жестко прижимая мой живот к себе — так, чтобы я могла почувствовать его твердый, выпирающий член. Одной рукой он прижимал мою голову, а другой сильно мял грудь, оттягивая и покручивая сосок, что немедленно сказалось на моем возбуждении. Влагалище не переставало течь.

Ощувив переполняющее мужское желание, мои руки инстинктивно опустились к застегжке брюк, чтобы выпустить его на свободу. И он вырвался! Это было что-то! Член оказался не очень длинным, но чрезвычайно толстым — у меня не получилось обхватить его рукой и помассировать. Почувствовав мои движения, Сергей тут же оторвался от моих губ и, надавив на плечи, опустил меня на колени и дал мне член в рот. Но он там не помещался. Оказавшись на четвереньках, захлебываясь, я стала поочередно вылизывать его головку, ствол, не забывая о яйцах.

До этого момента «Подарок» спокойно созерцал происходящее, но увидев мою попу, которая оказалась как раз перед креслом, в котором он сидел, подрачивая член, тоже не растерялся. Откинув халат и растянув мои ягодицы, мой первый друг стал активно вращать и двигать анальной пробкой, закрывающей доступ в мою попу. Это было очень ощутимо. Наверное, разработанное им два часа назад отверстие потихоньку начало стягиваться.

Полюбовавшись сверху на все происходящее, Сергей увлек меня в комнату, уложил на большой диван, приказал как можно шире, раздвинув ноги в стороны, согнуть их в коленях, а половые губы растянуть. Сопротивляться не было сил. Да и желания тоже. Не отрывая взгляда от открывшейся картины — полностью раскрытое влагалище и закрытый задний проход, он стал медленно снимать одежду. Видимо, все это его очень возбуждало.

Оказавшись обнаженным, Сергей подтянул меня к краю кровати, и резко вогнав во влагалище свой ствол, начал меня долбить без остановки — вверх, вниз, вправо, влево... Иначе это было назвать нельзя. Жесткий секс доставлял ему удовольствие. Я как будто снова лишилась девственности. Пробка, находящаяся в анусе, давила на стенки и сужала проход во влагалище. Но мужчина был в восторге и я терпела. И удовольствие с каждым толчком, скоро стало захлестывать и меня. Боль отступала и переходила в блаженство.

Увлечшись своими новыми ощущениями с другим мужчиной, я не заметила, что «Подарок» стоит рядом с диваном и что — то держит в руках. Очнулась я только в тот момент, когда Сергей, не кончив, выдернул из меня свой член, мокрый от моей смазки, и сказал:

— Давай, подключай ей на массаж грудь, а я пока буду массажировать влагалище рукой.

И тут же его кисть и запястье полностью вошли внутрь, заменив только что покинувший меня член. В этом он был явным профессионалом — я ощутила, как его рука сжалась, и кулак стал проминать все внутри, не забывая с силой надавливать на стенку между влагалищем и задним проходом — в том месте, где была установлена пробка. Ощущения дикого восторга стали непередаваемыми. Внутри меня, в животе, во влагалище, в заднем проходе, все дрожало.

Пока я, расслаблялась от восторга, «Подарок» наложил на мою грудь две прозрачные пластиковые полусферы и включил прибор. Это был вакуумный массажер. Мои соски и груди стали в них втягиваться и увеличиваться на глазах, превращаясь в два шара. От неожиданности я очнулась. (Специально для ) И когда увидела, что на сосках стали

появляться капли жидкости, испугалась и попыталась снять с себя закрепленные устройства. Но ребята успокоили:

— Не бойся. Прибор специальный, проверенный, работает периодически — сначала накачивает, потом отпускает. И так несколько десятков циклов. 10—15 минут. А капли мы слижем...

Когда они отняли массажер от моей груди, то было видно, что она сильно увеличилась в размерах. Мои мальчики, в восторге сжимая грудь каждый в своих руках, дружно к ней присосались, заглотив глубоко в рот и сосок, и грудь. Сосали они долго, и волна удовольствия накрыла меня с головой...

— Давай, ты ее еще пососи, а я пока кончу, — сказал Сергей.

Смазав мне анус кремом, он начал извлекать из моего заднего прохода анальную пробку. Самой ощутимой, конечно, была первая попытка, когда из ануса выходила ее самая широкая часть. Потом все прошло стремительно, и пробка смачно покинула меня. Но опомниться не получилось — тут же задний проход занял его член, который не сильно отличался от того, что в нем было раньше. Сергей высоко поднял мои ноги, положил их себе на плечи и стал делать с моей попой все то, до этого делал с влагалищем — долбить. Мой анус, привыкший к пробке (спасибо «Подарку»!), с восторгом принимал толстый ствол Сергея. Ощущения восторга, возникающие у меня в груди от сосания «Подарка», слились с взрывом в заднем проходе, когда он в меня разрядился. Я кончила всем телом... и провалилась в сон.